

长安福特EVOS在重庆下线 唐良智出席下线活动

本报讯（记者 罗静雯）9月24日，长安福特EVOS在重庆下线。市委副书记、市长唐良智，福特汽车公司集团副总裁、福特汽车（中国）公司总裁兼首席执行官陈安宁出席下线活动。

市领导段成刚，长安汽车总裁王俊，长安福特总裁何晓庆、执行副总裁赵非等出席。

活动现场，唐良智听取长安福特生产经营情况介绍，察看生产流程，了解长安福特EVOS、福特野马Mach-E电动车供应链保障、车辆性能、市场销售等情况。唐良智祝贺长安福特EVOS正式下线。他说，当前，全球汽车产业发展正在经历深刻变

革，企业的技术、创新、管理、品质、品牌成为决定成败的关键因素。希望长安福特抓住机遇，坚持高端化、智能化、新能源化方向不动摇，持续加大研发投入，加强产业链、供应链、创新链协同，丰富中高端品牌谱系，巩固提升长安福特品牌价值，为推动重庆汽车产业转型升级作出更大贡献。重庆将坚定支持长安福特在渝发展。

据了解，长安福特EVOS是福特中国2.0战略的首款产品，集“智能设计”“智能交互”“智慧驾驶”于一身，充分展现了福特产品设计和智能科技发展方向。

福特汽车、长安汽车、长安福特，市有关部门、两江新区负责人参加。

第三届中国人类表型组大会在渝举行 吴存荣出席

本报讯（记者 王天翔）9月24日，第三届中国人类表型组大会在重庆开幕。两江新区、重庆医科大学与上海国际人类表型组研究院、复旦大学与重庆医科大学分别签署合作协议。市委副书记吴存荣出席大会开幕式和签约仪式。

表型组是指生物体从微观组到宏观、从胚胎发育到衰老死亡全过程中所有表型的集合。人类表型组计划被认为是继人类基因组计划之后，生命科学的下一个战略制高点和原始创新源，是引领生命科学研究范式新变革和生物医药产业发展新突破的关键所在。

作为国内表型组研究领域最重要的前沿学术峰会，大会吸引了7位院士、百余位专家学者和业界领袖分享探讨表型组学

与精准医学最新成果。会前，部分与会专家对中国精准医学发展战略研究报告和人类表型组参比图谱相关研究成果开展了闭门研讨。会议期间，与会院士及专家在论坛上围绕“表型组学与精准医学”主题作了主旨报告和交流。

根据合作协议，两江新区与上海国际人类表型组研究院、重庆医科大学将共同推动人类表型组学前沿研究在中国西部区域的布局落地与纵深发展，助力重庆打造中国西部人类表型组研究与转化重镇；复旦大学与重庆医科大学将加强人才培养和优势学科交流合作、强化科学研究合作和协同攻关、深入开展师资和干部队伍交流合作、建立校际合作联席会议机制，进一步深化两地高层次人才培育合作。

王赋视频会见日立ABB电网总裁兼首席执行官方秦、苏伊士集团高级执行副总裁纪安岚

本报讯（记者 陈国栋）9月24日，市委常委、市政府常务副市长王赋视频会见了日立ABB电网总裁兼首席执行官方秦、苏伊士集团高级执行副总裁纪安岚。

王赋代表市委、市政府欢迎方秦、纪安岚参加重庆市市长国际经济顾问团会议第十六届年会。王赋说，重庆正深入贯彻落实习近平主席重要指示要求，统筹推进疫情防控和经济社会发展，加快建设成渝地区双城经济圈，经济运行稳中加固、稳中向好。ABB公司与重庆牵手23年，合作成果丰硕、前景广阔。希望ABB公司扩大在渝投资，加快推进项目，带动更多上下游企

业来渝发展。近20年来，苏伊士集团与重庆的合作成为国内水务市场中外合作的典范。希望双方在水生态系统修复、污水处理、固体废物回收利用、生态环保科技创新等领域深化合作。

方秦、纪安岚感谢重庆为企业提供的竭诚帮助，高度评价重庆在疫情防控和经济社会发展方面取得的成绩，称赞重庆战略地位重要，区位优势、生态优势、产业优势、体制优势突出，营商环境优越，表示将在渝扩大投资规模，深化能源、生态环保等领域的合作，共同推进碳达峰碳中和相关工作，为其抓长江大保护、推动重庆高质量发展贡献力量。

市五届人大常委会第五十九次主任会议举行

本报讯（记者 颜若雯）9月24日，市五届人大常委会第五十九次主任会议举行。受市人大常委会主任张轩委托，市人大常委会副主任周旬主持会议。

会议听取了市委组织部关于人事任免事项的报告，听取了市高法院、市检察院有关人事任免事项的汇报。

强、王越、陈元春，秘书长周少政出席会议。

要闻

以英雄为榜样 为重庆各项事业发展贡献力量添光彩

市委市政府关于开展向王红旭同志学习活动的决定，在我市社会各界引发热烈反响

□本报记者 张莎 彭瑜 李珩
袁国园 杨骏 赵迎昭

9月24日，市委、市政府印发《关于开展向“时代楷模”王红旭同志学习活动的决定》，在我市社会各界引发热烈反响。大家表示，要深入学习宣传王红旭同志的先进事迹和可贵精神，以英雄为榜样，努力为新时代重庆各项事业发展贡献力量、增光添彩。

把对教育的爱写进每一个平凡的日子里

“王红旭同志爱生如子，彰显了新时代为师表、行为世范的优秀品格。”第一届“书香重庆”全民阅读点灯人、彭水县教师进修学校高级教师黄方说，她将不忘初心、坚定信念，学习和弘扬王红旭同志的崇高精神，从身边事做起，把自己对教育的爱写进每一个平凡的日子里。

“重庆需要一大批像王红旭同志

这样的英雄模范引领带动、苦干实干。”市卫生健康委人事处处长王玲说，她将学习王红旭同志的高尚品德和崇高精神，立足岗位实际，干好本职工作，事不避难、勇于担当；不忘初心，牢记使命，以人才政策为突破口，以人才项目为抓手，持续推进我市卫生健康人才队伍建设，积极打造全国医学人才聚集中心。

把学习王红旭同志与党史学习教育结合

大渡口区新山村街道沪汉社区工作人员蒲亨燕表示，王红旭同志给我们留下了宝贵的精神财富，激励着我们永远向善向上，充满正能量。群众之事无小事，作为一名预备党员和社区工作者，她将把学习王红旭同志与党史学习教育结合起来，把入党誓词贯彻落实到为群众服务上，积极参与社区基层治理建设，认真耐心调解居民纠纷，为群众

办实事、宽民心、解民忧。

“向阳而生，追光而行，一座城市被这样一个人温暖过，给我们带来感动，也给我们灌注力量。”西部计划志愿者齐梁艺说，王红旭同志是青年一代的杰出人物，展现了青年一代的魄力风采，他不是一瞬间的“火花”，而会成为一座“丰碑”，感召更多人，影响更多人。她会以王红旭同志为榜样，心怀大我，无私奉献，在岗位上奉献自己的光和热，哪怕力量绵薄，必定久久为功。

营造崇尚英雄、学习英雄的浓厚氛围

“王红旭同志身上有临危不惧、见义勇为的传统美德，正直无私、助人为乐的优良品质，舍己救人、不怕牺牲的英雄气概，以及乐于奉献、敢于献身的崇高情操，他是当之无愧的‘时代楷模’，是全社会学习的榜样。”荣昌区委宣传部理论科干部向雪芳表示，榜样

的力量是无穷的，在接下来的工作中，自己将充分运用网站、电视、“两微一端”、校报校刊等宣传载体，通过宣讲报告会、深度评论、文学创作等形式，传播好王红旭同志的先进事迹，多层次、多角度、全方位营造崇尚英雄、学习英雄的浓厚氛围，营造见贤思齐、崇德向善的浓厚氛围，推动市民思想道德素质提升。

永川区胜利路街道社区卫生服务站中心党支部书记金会麟说，王红旭同志舍己救人，用实际行动诠释了中国教师的高尚师德，用他的生命为大家上了感天动地的最后一课。“他对党忠诚、不负人民，无愧为全国优秀教师称号，无愧为‘时代楷模’称号。”金会麟表示，社区卫生服务中心将认真开展向王红旭同志学习活动，引导广大党员和医务工作者学习良好的医德医风，做好疫情防控疫苗接种工作，争做最美逆行者，为人民群众筑起健康长城。

让时代楷模成为闪光的精神路标

□本报评论员

“三寸粉笔，三尺讲台系国运；一颗丹心，一生秉烛铸民魂”，这是习近平总书记对教师的殷殷厚望。王红旭，正是用生命践行了这样的崇高追求和使命担当。近日，市委、市政府印发《关于开展向“时代楷模”王红旭同志学习活动的决定》，号召广大党员干部特别是教育工作者向他学习。

时针拨回到6月1日，王红旭，这个笑起来眼睛眯成一条缝的好老师，纵身一跃，用尽全力托举着落水儿童，却将生命永远定格在了35岁。英雄离去，精神永存。如今，在巴渝大地深入开展向“时代楷模”王红旭同志学习活动，就是要让英雄壮举成为闪光的精神路标，指引我们砥砺前行、奋楫笃行。

向王红旭同志学习，要不忘初心、

坚定信念。浸润于书香之中，成长于讲台之下，王红旭同志从小树立了“做好老师”的志向。教书育人12年，他始终牢记初心、坚守初心，在平凡的岗位上挥洒自己的青春和汗水。走得再远，也不能忘记为什么出发。全市广大党员干部特别是教育工作者要以王红旭同志为榜样，坚持不忘初心、不移其志，把对马克思主义的信仰、对中国特色社会主义的信念作为毕生追求，永远信党爱党为党，立足岗位顽强拼搏，为崇高理想不懈奋斗。

向王红旭同志学习，要以德立身、爱生如子。教育是一门仁而爱人的事业，爱是教育的灵魂，没有爱就没有教育。“教育学生，我首先想到的是，如果作为父亲，我应该怎么做？”这是王红旭同志最常提醒自己的话。以德立身、以德立学、以德施教，他用一生践

行着这12个字，彰显了新时代为师表率、行为世范的优秀品格。全市广大党员干部特别是教育工作者要以王红旭同志为榜样，自觉加强思想道德修养，明大德、守公德、严私德，锤炼坚强党性，强化宗旨意识、严于律己，以忠诚干净担当的实际行动服务社会、造福人民。

向王红旭同志学习，要潜心施教、默默奉献。再平凡的岗位也是展示的舞台，只要坚持严谨笃学、刻苦钻研，就一定能够创造不平凡的成绩。扎根基层小学后，王红旭同志积极探索教育教学规律，改革创新教育教学方法，曾4次荣获市、区优秀教师称号，5次被评为区优秀指导教师，真正做到了干一行爱一行、专一行精一行。全市广大党员干部特别是教育工作者要以王红旭同志为榜样，爱岗敬业、求真务实，

刻苦钻研、无私奉献，努力创造无愧于党、无愧于人民、无愧于时代的业绩。

向王红旭同志学习，要胸怀大爱、见义勇为。世上没有从天而降的英雄，只有挺身而出的凡人。许多人都相信，王红旭同志做出救人的举动绝非偶然——他曾多次在他人面临危难之际，毫不犹豫挺身而出。关键时刻，王红旭同志向险而行、不惧牺牲，用实际行动描绘了最坦荡无私的人间大爱、人性光辉。全市广大党员干部特别是教育工作者要以王红旭同志为榜样，带头弘扬中华民族传统美德，认真践行社会主义核心价值观，自觉崇德向善、见贤思齐，汇聚起推动新时代重庆发展的磅礴力量。

新时代是需要英雄并一定能够产生英雄的时代。王红旭同志的故事，已永远镌刻进重庆这座英雄城市的记忆之中。让我们凝心聚力，以王红旭同志为榜样，将时代楷模的精神力量转化为具体行动，为新时代重庆各项事业发展贡献力量、增光添彩。

（上接1版）

阮富仲对中国成功举办庆祝建党100周年和即将迎来建国72周年表示热烈祝贺，高度评价中共建党100年以来在以习近平同志为核心的中共中央坚强领导下中国各领域取得的重大成就，坚信中国将在全面建设社会主义现代化国家新征程上取得新的辉煌业绩。阮富仲表示，当前越中两党两国关系保持良好势头，高层交往密切，经贸合作快速增长。越方高度重视并将始终将发展中全面战略合作伙伴关系作为头等优先，感谢中方为越方抗击疫情和恢复经济社会发展提供的宝贵支持与帮助。越南共产党愿同中国共产党加强政党交往，增进政治互信，深化治党治国经验交流，推动双方在经贸、抗疫、人文、地方等各领域加强互利合作，促进双方社会主义事业和两国关系不断发展，共同促进本地区和世界和平稳定。

新华社北京9月24日电 国家主席习近平9月24日同汤加国王图普六世通电话。

习近平指出，中汤建交以来，两国

政治互信不断加强，各领域交流合作成果丰硕。新冠肺炎疫情发生后，中汤同舟共济、携手抗疫。中方高度评价汤方坚定奉行一个中国政策。面对世界百年变局和全球疫情交织的复杂局面，中汤要紧密团结、协调合作，推动中汤全面战略伙伴关系不断迈上新台阶，携手构建人类命运共同体。

习近平强调，中方愿同汤方在共建“一带一路”框架内拓展各领域合作，为汤方提供不附加任何政治条件的经济技术援助，继续实施好农业技术合作项目，为汤加农渔产品进入中国市场提供必要协助。中方欢迎汤加企业积极参加中国国际进口博览会、

习近平强调，中国同太平洋岛国积极开展互利共赢合作，愿同汤加等太平洋岛国分享减贫经验、深化发展合作，帮助太平洋岛国更好应对重大公共卫生事件和自然灾害。中方将设立中国—太平洋岛国减贫与发展合作中心，筹建中国—太平洋岛国应急物资储备库等项目。中方理解小岛屿发展中国家在气候变化问题上的特殊关切，将支

持太平洋岛国提高应对气候变化能力。

图普六世祝贺中方成功举办全运会，预祝北京冬奥会取得圆满成功。图普六世表示，中方医疗专家和农业技术专家为汤加抗击新冠肺炎疫情和确保汤加粮食安全发挥了重要作用，汤方对此表示感谢。汤方坚持独立自主，坚定奉行一个中国政策，将继续在涉及中方核心利益问题上坚定支持中方。汤方支持太平洋岛国加强同中国关系，愿为此发挥积极作用。

新华社北京9月24日电 国家主席习近平9月24日同所罗门群岛总理索加雷瓦通电话。

习近平强调，中所建交两年来，两国关系蓬勃发展，给双方人民带来实实在在的福祉。事实证明，所方做出同中国建交的决策是完全正确的。中所同为发展中国家，在维护国际秩序和公平正义方面有很多共同利益。中方尊重所方自主探索适合本国国情的发展道路，支持所罗门群岛人民追求美好生活的努力。中方高度赞赏所方坚定奉行一个中国政策，愿同所方一道，推动中所关系迈向更高水平。

习近平指出，中方愿同所方加强

党际交流，推进共建“一带一路”倡议同所罗门群岛发展规划对接，深化各领域务实合作，欢迎所方利用中国国际进口博览会等平台推广优势产品，扩大对华出口。中方愿继续向所方提供不附加任何政治条件的经济技术援助，为所方抗疫提供力所能及的帮助。中方愿同所罗门群岛等太平洋岛国分享减贫经验、深化发展合作，帮助太平洋岛国找到适合本国国情的减贫发展道路，更好应对重大公共卫生事件和自然灾害，提高应对气候变化能力。

索加雷瓦表示，祝贺中国共产党成立100周年并领导中国人民取得伟大发展成就，预祝北京冬奥会顺利成功举办。中国为包括所罗门群岛在内的世界各国抗击新冠肺炎疫情提供了大量支持和帮助，所方表示赞赏和感谢。所方坚定奉行一个中国政策，赞同中方主张的主权独立、相互尊重、互不干涉内政等原则，支持构建人类命运共同体，将在涉台、涉疆、涉港、人权等问题上继续坚定支持中方。所方愿意学习借鉴中国发展经验，同中方加强各领域互利合作，将中所关系提升到新的高度。

推动新时代重庆发展的磅礴力量。

新时代是需要英雄并一定能够产生英雄的时代。王红旭同志正是新时代重庆涌现出的又一个英雄，展现出英雄城市的英雄本色。当前，重庆正开启社会主义现代化建设新征程，改革发展稳定的任务十分繁重，需要一大批像王红旭同志这样的英雄模范引领带动、苦干实干。全市广大党员干部特别是教育工作者，要学习王红旭同志的高尚品德和崇高精神，自觉担负起党和人民赋予的时代重任，努力在新时代重庆各项事业发展贡献力量、增光添彩。全市各级党组织要深入开展向王红旭同志学习活动，把学习王红旭同志先进事迹同深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话结合起来，同深入贯彻习近平总书记对重庆提出的重要指示要求结合起来，同深化党史学习教育结合起来，精心组织、周密部署，迅速在全市上下掀起学习热潮，引导全市广大党员干部特别是教育工作者更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，大力弘扬伟大建党精神，更加坚定、更加自觉地把习近平新时代中国特色社会主义思想落实到重庆大地上，为全面建设社会主义现代化国家、实现中华民族伟大复兴的中国梦作出新的更大贡献！

（上接1版）

要学习王红旭同志以德立身、爱生如子的优秀品格。王红旭同志坚持以德立身、以德立学、以德施教，用真情、真心、真诚关爱每一名学，彰显了新时代为师表、行为世范的优秀品格。他曾在述职报告上写道：“一个合格的老师，不仅要有扎实的知识，更要有高贵的品格；不仅要向学生传授知识，更要善于引导学生形成良好品行。”他从不计较个人得失，没有为自己争过任何好处和待遇；从未和同事红过脸、斗过嘴、生过气，真诚善待身边每一个人，用一言一行传递正能量。他将学生们视如己出，常说：“教育学生，我首先想到的是，如果作为父亲，我应该怎么做？”作为班主任，他时刻关注学生身心健康，与学生们约定“特别时光”，听他们说心里话，为他们解烦心事；作为体育老师，他善于发掘学生的特长和潜能，因材施教、因势利导，着力培养他们的强健体魄和健全人格；作为田径队教练，他对学生既严格要求又关怀备至，总是在训练期间为他们准备热水、擦汗、放松，还自掏腰包购买小礼品激励他们，被学生们亲切地称为“王爸爸”。全市广大党员干部特别是教育工作者要以王红旭同志为榜样，自觉加强思想道德修养，明大德、守公德、严私德，锤炼坚强党性，强化宗旨意识、严于律己，以忠诚干净担当的实际行动服务社会、

造福人民。

要学习王红旭同志潜心施教、默默奉献的良好作风。王红旭同志严谨笃学、刻苦钻研，积极探索教育教学规律，改革创新教育教学方法，切实提高教育教学质量，在平凡的岗位上创造了不平凡的业绩。他认真学习体育教学领域最新科研成果，不断提高自身教学理论水平，撰写的小学体育课堂教学论、田径训练、班级建设等方面论文在市、区级征文比赛中获奖；刻苦钻研小学体育新课程标准，准确把握体育教学新方向和重难点，深入思考改进教学设计，取得明显成效。他带领田径队连续10年参加区运动会均名列前茅，培养的一大批运动尖子多次打破区田径赛会纪录、在市级重大赛事中取得优异成绩，所带班级多次被评为区、校级优秀班集体，个人先后获得区优质体育课竞赛二等奖1次、市、区优秀教练员、优秀指导教师等称号10次。2015年他兼任区人事干部，面对较为繁杂的新工作，一如既往踏实肯干、兢兢业业，不熟悉办公软件，就买书自学、勤学苦练，很快成为同事眼中的“高手”；不清楚人事政策，就查阅资料、虚心请教，做到心中有数；新教师入职手续复杂，他不急不躁、加班加点，帮他们顺利完成政审，真正做到了干一行爱一行、专一行精一行。全市广大党员干部特别是教育工作者要以王红旭同志为榜样，爱岗敬业、求真务实，刻苦钻研、无私奉献，努力创造无愧于党、无愧于人民、无愧于时代的业绩。

要学习王红旭同志胸怀大爱、见义勇为的崇高精神。王红旭同志心地善良、乐于助人，平常时候看得出来、关键时刻站得出来、危难关头豁得出来，是践行社会主义核心价值观的生动典范。他是乡亲们眼中孝老爱亲的好孩子，每逢寒暑假都要回老家看望奶奶、父母，给奶奶买衣服、洗洗脚，帮父母做家务、干农活。他是同事们公认的热心肠，为给80岁高龄的退休老师更改社保信息，他耐心细致联络田径队连续10年参加区运动会均名列前茅，培养的一大批运动尖子多次打破区田径赛会纪录、在市级重大赛事中取得优异成绩，所带班级多次被评为区、校级优秀班集体，个人先后获得区优质体育课竞赛二等奖1次、市、区优秀教练员、优秀指导教师等称号10次。2015年他兼任区人事干部，面对较为繁杂的新工作，一如既往踏实肯干、兢兢业业，不熟悉办公软件，就买书自学、勤学苦练，很快成为同事眼中的“高手”；不清楚人事政策，就查阅资料、虚心请教，做到心中有数；新教师入职手续复杂，他不急不躁、加班加点，帮他们顺利完成政审，真正做到了干一行爱一行、专一行精一行。全市广大党员干部特别是教育工作者要以王红旭同志为榜样，爱岗敬业、求真务实，刻苦钻研、无私奉献，努力创造无愧于党、无愧于人民、无愧于时代的业绩。

敬业、求真务实，刻苦钻研、无私奉献，努力创造无愧于党、无愧于人民、无愧于时代的业绩。

要学习王红旭同志胸怀大爱、见义勇为的崇高精神。王红旭同志心地善良、乐于助人，平常时候看得出来、关键时刻站得出来、危难关头豁得出来，是践行社会主义核心价值观的生动典范。他是乡亲们眼中孝老爱亲的好孩子，每逢寒暑假都要回老家看望奶奶、父母，给奶奶买衣服、洗洗脚，帮父母做家务、干农活。他是同事们公认的热心肠，为给80岁高龄的退休老师更改社保信息，他耐心细致联络田径队连续10年参加区运动会均名列前茅，培养的一大批运动尖子多次打破区田径赛会纪录、在市级重大赛事中取得优异成绩，所带班级多次被评为区、校级优秀班集体，个人先后获得区优质体育课竞赛二等奖1次、市、区优秀教练员、优秀指导教师等称号10次。2015年他兼任区人事干部，面对较为繁杂的新工作，一如既往踏实肯干、兢兢业业，不熟悉办公软件，就买书自学、勤学苦练，很快成为同事眼中的“高手”；不清楚人事政策，就查阅资料、虚心请教，做到心中有数；新教师入职手续复杂，他不急不躁、加班加点，帮他们顺利完成政审，真正做到了干一行爱一行、专一行精一行。全市广大党员干部特别是教育工作者要以王红旭同志为榜样，爱岗敬业、求真务实，刻苦钻研、无私奉献，努力创造无愧于党、无愧于人民、无愧于时代的业绩。